Висновок

за наслідками проведення внутрішнього аудиту (контролю) 
м.                                                                                                                                      дата 
1. Загальна частина.

Відповідно до Положення про службу внутрішнього аудиту (контролю) Компанії, на виконання  Річного плану перевірок діяльності Компанії посадовою особою служби внутрішнього аудиту (контролю)                               було проведено перевірку діяльності Компанії (структурного (-их) підрозділу (-ів) Компанії)* за період з 01.01.2013 року по 31.01.2013 року.

Напрям діяльності структурного підрозділу, що перевірявся:                                         .

Керівник Компанії (структурного підрозділу) у період проведення перевірки:             .
                                 .

*- необхідно вказати який саме структурний підрозділ перевірявся.

Відповідно до плану перевірка проводилася у період з               по              .

До проведення перевірки були залучені працівники структурних підрозділів Компанії:                                                                                                  .

У процесі перевірки посадова особа служби внутрішнього аудиту (контролю) ознайомилася з наступною документацією Компанії (підрозділу): 

                                                                                                 .

Було перевірено настурні документи, пов'язані із здійсненням фінансового моніторингу:

                                                                                                 .

Було перевірено розрахунково-касові документи, правочини Компанії, фінансову і статистичну звітність, наявність готівки, інших цінностей.

Було знято копії з наступних документів (копії додано до Висновку):
                                                                                                 .

2. Аналітична частина.

Висвітлює сам хід перевірки, зміст виконаної роботи. В цій частині має бути детально описано: що було об'єктом перевірки, які інформаційні джерела досліджувалися, які методичні прийоми і процедури аудиту при цьому було застосовано, які докази зібрано, які виявлено помилки, порушення та недоліки, що характеризують проведення відповідних фінансових операцій. Необхідно також викласти причини, що створили умови для здійснення порушень, та надати свої пропозиції про прийняття заходів щодо їх усунення.

3. Заключна частина.

На підставі проведених робіт має бути чітко сформульовано висновок внутрішнього аудитора (об’єктивна думку) про перевірені ним об'єкти аудиту.

У заключній частині, серед іншого, необхідно оцінити стан системи внутрішнього контролю відповідного структурного підрозділу ліцензіата.

Посадова особа служби внутрішнього 
аудиту (контролю) Компанії, 
яка проводила перевірку                                                                                                       . 
