від 04/03/2013 № 3333/6/18-3115
Професійна асоціація реєстраторів і
депозитаріїв
вул. Щорса, буд. 32-Б, прим. 61,
м.Київ, 01133
Про розгляд звернення
Державна податкова служба України розглянула звернення Професійної асоціації реєстраторів і депозитаріїв від 30.01.2013 № 28-01 щодо повідомлень про відкриття/закриття рахунків, перенаправлене листом Міністерства фінансів України від 11.02.2013 № 31-08330-09-27/4021, та повідомляє таке.
Законом України від 24 травня 2012 року № 4839-VI «Про внесення змін до деяких законів України щодо взяття на облік юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» (далі - Закон № 4839) частину першу статті 1 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» доповнено положенням щодо використання виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (далі - ЄДР) для ідентифікації юридичної особи, її відокремлених підрозділів та фізичної особи-підприємця під час провадження господарської діяльності та відкриття рахунку в банку.
При цьому частиною другою Розділу II «Прикінцеві положення» Закону № 4839 визначено, що для відкриття рахунків у банках та інших фінансових установах платником податків може використовуватися довідка про взяття на облік платника, видана до набрання чинності Законом № 4839 органом державної податкової служби, Пенсійним фондом України, якщо державна реєстрація юридичної особи та фізичної особи-підприємця проведена до набрання чинності цього Закону.
Законом України від 24 травня 2012 року N 4834-VI «Про внесення змін до Податкового кодексу України (далі - Кодекс) щодо удосконалення деяких податкових норм» пункт 69.1 статті 69 Кодексу викладено в новій редакції, а саме: банки та інші фінансові установи відкривають поточні та інші рахунки платникам податків юридичним особам (резидентам і нерезидентам) незалежно від організаційно-правової форми, відокремленим підрозділам та
представництвам юридичних осіб, для яких законом установлені особливості їх
державної реєстрації та які не включаються до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, фізичним особам, які провадять незалежну професійну діяльність, за наявності документів, виданих органами державної податкової служби, що підтверджують взяття їх на облік у таких органах, або виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (для осіб, взяття на облік яких в органах державної податкової служби здійснюється на підставі відомостей з реєстраційної картки, наданих державним реєстратором згідно із Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців»).
Відповідно до положень статті 69 Кодексу наказом Міністерства фінансів України від 02.04.2012 № 426, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 24.04.2012 за № 613/20926, затверджено Порядок подання повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах до органів державної податкової служби (далі -Порядок), яким встановлено послідовність дій фінансових установ та органів ДПС при обміні повідомленнями про рахунки платників податків.
Додатком 1 до Порядку встановлено структуру повідомлення про відкриття/закриття рахунків платників податків у файлах F та Р.
У зазначеній структурі повідомлення передбачено заповнення реквізитів податкової адреси платника податків, кодів органів ДПС регіонального та районного рівня згідно з довідкою про взяття на облік платника податків у органі ДПС.
На сьогодні розроблено зміни до Порядку, якими буде враховане питання використання виписки з ЄДР при формуванні повідомлень.
До набрання чинності змінами до Порядку пропонуємо наступне.
У зв'язку із використанням виписки з ЄДР для відкриття рахунків у фінансових установах у реквізиті податкової адреси платника податків має зазначатися місцезнаходження платника податків згідно із випискою з ЄДР.
Оскільки виписка з ЄДР містить код ЄДРПОУ органу ДПС районного рівня, для коректного заповнення реквізитів кодів органів ДПС регіонального та районного рівня необхідно використовувати довідник районних органів ДПС України, в якому за вказаним кодом ЄДРПОУ визначаються коди органів ДПС.
Зазначений довідник (spr_reg.dbf) розміщено на веб-сайті ДПС України www.sts.gov.ua) у розділі «Довідники».
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