МІНІСТЕРСТВО ДОХОДІВ І ЗБОРІВ УКРАЇНИ
ЗАГАЛЬНОДОСТУПНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-ДОВІДКОВИЙ РЕСУРС "ЗІР"
ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ
Питання:
Чи відображаються у податковій декларації з особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами суми операцій з відчуження акцій, ощадних (депозитних) сертифікатів, акцій приватних акціонерних товариств, корпоративних прав в іншій, ніж цінні папери, формі, цінних паперів, корпоративних прав в іншій, ніж цінні папери, формі, емітованих нерезидентами?
Відповідь:
Відповідно до пп. 212.1.9 п. 212.1 ст. 212 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року N 2755-VI, зі змінами та доповненнями (далі - ПКУ), платниками особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами є фізична або юридична особа - резидент або нерезидент (в тому числі їх відокремлені підрозділи), які проводять операції з деривативами або з продажу, обміну або інших способів відчуження цінних паперів, крім випадків, передбачених п. 213.2 ст. 213 ПКУ.
Згідно із абзацом третім пп. 212.1.9 п. 212.1 ст. 212 ПКУ не є платниками особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами фізичні або юридичні особи - резиденти або нерезиденти (в тому числі їх відокремлені підрозділи), які проводять операції з відчуження акцій, ощадних (депозитних) сертифікатів, акцій приватних акціонерних товариств, корпоративних прав в іншій, ніж цінні папери, формі, цінних паперів, корпоративних прав в іншій, ніж цінні папери, формі, емітованих нерезидентами.
Наказом Міністерства доходів і зборів України від 19.07.2013 N 288 затверджено форму Декларації з особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами та Порядок її заповнення (далі - Порядок, форма Декларації).
Зазначаємо, що у Порядку та у формі Декларації не передбачено відображення суми операцій у декларації з відчуження акцій, ощадних (депозитних) сертифікатів, акцій приватних акціонерних товариств, корпоративних прав в іншій, ніж цінні папери, формі, цінних паперів, корпоративних прав в іншій, ніж цінні папери, формі, емітованих нерезидентами, оскільки наміром законодавця було звільнити від оподаткування такі операції відповідно до абзацу третього пп. 212.1.9 п. 212.1 ст. 212 ПКУ.
Отже, суми таких операцій не відображаються у Декларації з особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами.
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Відповіді на питання щодо оподаткування, 
митної справи та єдиного соціального внеску на 
загальнообов'язкове державне соціальне страхування 
можна отримати за телефоном 0-800-501-007 
(безкоштовно зі стаціонарних телефонів)
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