МІНІСТЕРСТВО ДОХОДІВ І ЗБОРІВ УКРАЇНИ
ЗАГАЛЬНОДОСТУПНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-ДОВІДКОВИЙ РЕСУРС "ЗІР"
ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ
Питання:
Як заповнюються колонки 8, 9, 10 та 11 додатків Д1, Д2 до Декларації з особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами?
Відповідь:
Відповідно до Порядку заповнення граф звітності з особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами, затвердженого наказом Міністерства доходів і зборів України від 19.07.2013 N 288, у Декларації з особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами (далі - Декларація) зазначаються всі передбачені формою показники, а у разі їх відсутності графи не заповнюються.
Додатки до Декларації заповнюються за кожним договором/контрактом окремо у хронологічному порядку відповідно до дати укладання договору/контракту.
Суми операцій з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами, у тому числі за ставками, розраховуються як підсумок за операціями у відповідному підрозділі додатків.
При заповненні Додатків Д1 "Розрахунок суми особливого податку за біржовими операціями з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами" та Д2 "Розрахунок суми особливого податку за позабіржовими операціями з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами" до Декларації в колонках 8 і 9 зазначаються відомості про контрагента - покупця цінних паперів, а в колонках 10 і 11 заповнюються відомості про покупця цінних паперів (третьої сторони), в інтересах та за рахунок якої діє контрагент на підставі договору.
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Відповіді на питання щодо оподаткування, 
митної справи та єдиного соціального внеску на 
загальнообов'язкове державне соціальне страхування 
можна отримати за телефоном 0-800-501-007 
(безкоштовно зі стаціонарних телефонів)
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