Яким чином правильно розрахувати розмір опосередкованої участі особи у статутному капіталі заявника (ліцензіата) при заповненні додатка 9 «Довідка щодо структури власності заявника (ліцензіата) та власників з істотною участю в ньому»?

У примітці до додатку 9 Порядку та умов видачі ліцензії зазначається, що розмір істотної участі юридичної особи - власника заявника в статутному капіталі заявника, який має самостійне або спільне з іншими особами опосередковане володіння, розраховується шляхом множення розміру його прямого володіння в статутному капіталі власника істотної участі на розмір прямого володіння цього власника істотної участі в статутному капіталі заявника та ділення цього добутку на 100.

Розглянемо приклад 1:

У заявника прямим учасником (ПУ) є юридична особа з часткою у статутному капіталі заявника 95%. Учасником ПУ в свою чергу виступає фізична особа (ФО) з часткою у статутному капіталі ПУ 55%.

З врахуванням формули, що зазначена вище розрахуємо розмір опосередкованої участі ФО в заявнику:

55*95/100 = 52, 25 %

Тобто розмір опосередкованої участі ФО у заявнику складає 52, 55%.

Звертаємо увагу! Згідно пункту 2 розділу І Порядку та умов видачі ліцензії опосередкований контроль - можливість здійснювати вирішальний вплив на діяльність заявника шляхом опосередкованого володіння особою самостійно або спільно з іншими особами, пов'язаними відносинами контролю, часткою у статутному капіталі заявника, що відповідає еквіваленту 50 чи більше відсотків статутного капіталу та/або голосів такого заявника, або незалежно від такого володіння можливість здійснювати такий вплив на основі угоди чи будь-яким іншим чином;

Таким чином, у нашому прикладі, ФО є особою, через яку здійснюється опосередкований контроль щодо заявника (ліцензіата). Тому зазначену особу (ФО) ми відобразимо у таблиці 1 розділу І Додатку 9.

При цьому, якщо, наприклад, дана ФО крім опосередкованої участі, має пряму участь у статутному капіталі заявника (ліцензіата) 5%, то у колонці «Загальний відсоток у статутному капіталі» таблиці 1 розділу І Додатку 9 ми покажемо:

5% (пряме володіння) + 52, 25% (опосередковане володіння) = 57, 25 %

