Міністерство юстиції України
 Щодо переліку міжнародних договорів, які звільняють

 від додаткового посвідчення документів

Професійна асоціація реєстраторів і депозитаріїв (далі – ПАРД) та Асоціація «Фондове партнерство» (далі – АФП) є об’єднаннями професійних учасників фондового ринку, до складу яких входять біля 500 торговців цінними паперами та депозитарних установ.

Відповідно до пункту 3 глави 2 розділу ІІ Положення про об’єднання професійних учасників фондового ринку, затвердженого рішенням НКЦПФР від 27.12.2012 року № 1925, а також на численні звернення професійних учасників фондового ринку-членів ПАРД та АФП, звертаємось до Вас з наступним.
Відповідно до пункту 4 глави 1 розділу V Положення про провадження депозитарної діяльності, затвердженого рішенням НКЦПФР від 23.04.2013 року № 735, усі офіційні документи, що подаються до депозитарної установи, які були видані чи оформлені на території іноземної держави, мають бути легалізовані в установленому порядку, якщо міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, не передбачено інше. Ці документи можуть бути засвідчені згідно із законодавством країни його видачі, перекладені на українську мову (крім документів, створених російською мовою або перекладених на російську мову) та легалізовані в консульській установі України, або засвідчені в посольстві відповідної держави в Україні та легалізовані в Міністерстві закордонних справ України, або засвідчені шляхом проставляння апостиля, передбаченого Конвенцією, що скасовує вимогу легалізації іноземних офіційних документів, від 05 жовтня 1961 року. 
Зважаючи на вищевикладене, з метою правильного застосування професійними учасниками фондового ринку законодавства, а також використання даних в роботі, просимо надати інформацію щодо переліку чинних на сьогоднішній день міжнародних договорів України, які містять норму про звільнення від вимоги легалізації офіційних документів, які були видані чи оформлені на території іноземної держави, або засвідчення їх шляхом проставляння апостиля.
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