

Якщо ми отримуємо ліцензію на обслуговування ІСІ та/або ПФ, то чи потрібно розробляти окремий (окремі) документи, що регламентують порядок надання фінансових послуг саме за цими видами депозитарної діяльності або можна подати один документ, в якому описується порядок провадження всіх видів депозитарної діяльності? Адже в внутрішнє Положення про депозитарну діяльність депозитарної установи містить відповідні розділи, що регламентують порядок обслуговування ІСІ/ПФ. Чи достатньо подати лише вказаний документ?
Внутрішнє положення про депозитарну діяльність повинно містити розділи, які описують порядок провадження всіх видів депозитарної діяльності, що їх збирається провадити заявник.
Згідно Порядку та умов для отримання ліцензії ДУ та на обслуговування ІСІ та ПФ потрібно два спеціалісти, а саме керівна посадова особа та фахівець у підрозділі повинні мати сертифікати КУА. Чи означає вказана норма, що у відділі ІСІ/НПФ обов’язково крім керівника цього відділу має бути фахівець?

Так.

Чи існують вимоги до мінімальної кількості фахівців у відділі депозитарної діяльності (під ліцензію ДУ)? Або може бути у такому відділі тільки керівник?

Існують тільки вимоги до загальної кількості сертифікованих спеціалістів у заявника. 
Чи правильно розуміємо, що на сьогоднішній день можна отримати ліцензію на обслуговування ІСІ та/або ПФ без сертифікатів КУА?

Так. Це передбачено рішенням Комісії № 817 від 14.05.2013 року. До 01.04.2014 року ліцензіати будуть зобов’язані привести свою діяльність в частині наявності сертифікатів за спеціалізацією "Управління активами" у відповідність до вимог законодавства.
Чи є порушенням законодавства, якщо професійний учасник подасть документи для отримання ліцензії ДУ пізніше, ніж за 3 місяці до набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України»?

Ні. Вказаний термін не створює обов’язків для заявника, а визначає максимально можливий термін розгляду документів Комісією. 

Коли буде зроблена нова електронна форма на сайті НКЦПФР для подання електронної версії документів, що подаються на ліцензію? Чи потрібно для отримання ліцензії ДУ заповнювати стару форму на сайті?

На даний час електронна форма на сайті Комісії знаходиться у процесі розробки. Поки документи подаються у паперовому вигляді. Після запуску відповідного сервісу на сайті Комісії, заявники повинні заповнити електронну форму.
Якщо ми отримуємо ліцензію ДУ, в довідці щодо фінансових санкцій за правопорушення на ринку цінних паперів необхідно відображати тільки санкції за правопорушення по депозитарній діяльності або і за правопорушення по торгівлі цп?

У цьому випадку вказубться всі фінансові санкції, які застосовувалися до заявника за правопорушення на ринку цінних паперів, якщо такі накладались на заявника протягом останніх двох років.

Ліцензіат є торговцем та зберігачем на сьогоднішній день. Якщо юридична особа планує анулювати ліцензію торговця з 12.102.13 року, то чи можна для отримання ліцензії ДУ мати приміщення, що відповідає за площею саме ДУ (без торговця)? Чи потрібно подавати в такому випадку рішення ліцензіата про припинення діяльності з торгівлі/заяву на анулювання ліцензії?

У разі наявності діючої ліцензії ТЦП на момент подачі документів на отримання ліцензії ДУ, заявник має відповідати вимогам щодо приміщення, які ставляться у разі суміщення вказаних видів профдіяльності.

Чи планується внесення змін до Положення щодо організації діяльності банків та їх відокремлених підрозділів при здійсненні ними професійної діяльності на фондовому ринку, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16 березня 2006 року N 160? Адже документ орієнтований на зберігача. Хоча в Порядку та умовах міститься посилання на цей документ.

Так, до вказаного нормативно-правового акту заплановано внесення змін.

Чи треба до копії генеральної ліцензії на здійснення валютних операцій, яка видана НБУ, подавати додатки з переліком валютних операцій, які має право здійснювати заявник-банк, чи достатньо тільки генеральної ліцензії без додатків?

Прямо такої вимоги не встановлено, але додаток до генеральної ліцензії є її невід’ємною частиною. Потрібно подавати документ повністю.

Які внутрішні документи додаються до пакету документів при отриманні ліцензії – для банка та небанківської установи? Внутрішні документи необхідно готувати по діючому законодавству чи згідно проектів, що розроблені під Закон України «Про депозитарну систему України»?

Для небанківської фінансової установи:

- внутрішнє положення про депозитарну діяльність;

- положення про внутрішній аудит (контроль);

- положення про систему управління ризиками.

Для банку – тільки внутрішнє положення про депозитарну діяльність.

Як правильно в статуті прописати види діяльності?

У випадку, якщо у заявника є діюча ліцензія зберігача та/або реєстратора необхідно вказувати як нові (вказуються ті види, які планується здійснювати), так і старі види депозитарної діяльності.
Наприклад:

депозитарну діяльність, а саме:

·  зберігання та обслуговування обігу цінних паперів на  рахунках у цінних паперах та операцій  емітента щодо випущених них цінних паперів  (депозитарну діяльність зберігача цінних паперів);

·  ведення реєстрів власників іменних цінних паперів;

·  депозитарну діяльність депозитарної установи;

·  діяльність із зберігання активів інститутів спільного інвестування;

      -     діяльність із зберігання активів пенсійних фондів.
Яка кількість сертифікованих осіб для банка/небанківської установи? Чи повинні голова правління, начальник управління цінних паперів, до складу якого входять відділ депозитарної діяльності та відділ обслуговування активів ІСІ мати сертифікати КУА?
Ліцензія на здійснення депозитарної діяльності ДУ

Небанківська установа

Для заявника:

Не менше 3 сертифікованих  фахівців (у тому числі  керівні посадові особи) 

Для відокремленого підрозділу: 

Не менше 2 фахівців  (у тому числі керівна  посадова особа) 

Ліцензії на здійснення депозитарної діяльності ДУ та діяльності із зберігання активів ІСІ
Небанківська установа

Для заявника:

Не менше 4 сертифікованих фахівців  (у тому числі керівні посадові особи)  за спеціалізацією депозитарна  діяльність, в тому числі 2 особи  (керівник підрозділу по зберіганню  активів ІСІ та фахівець у вказаному  підрозділі) повинні мати сертифікати  за спеціалізацією – діяльність з  управління активами

Для відокремленого підрозділу: 

Не менше 3 фахівців (у тому числі керівна  посадова особа) за спеціалізацією  депозитарна діяльність, в тому числі 2 особи  (керівник підрозділу по зберіганню активів ІСІ  та фахівець у вказаному підрозділі) повинні  мати сертифікати за спеціалізацією –  діяльність з управління активами
Банк

Для заявника:

Не менше 5 сертифікованих фахівців (у тому  числі керівні посадові особи) за  спеціалізацією депозитарна діяльність, в  тому числі 2 особи (керівник підрозділу по 

зберіганню активів ІСІ та фахівець у  вказаному підрозділі) повинні мати 

сертифікати за спеціалізацією –  діяльність з управління активами

Для відокремленого підрозділу: 

Не менше 3 фахівців (у тому числі керівна  посадова особа) за спеціалізацією 

депозитарна діяльність, в тому числі 2 особи  ь(керівник підрозділу по зберіганню активів ІСІ  та фахівець у вказаному підрозділі) повинні  мати сертифікати за спеціалізацією –  діяльність з управління активами.

Ліцензії на здійснення депозитарної діяльності ДУ, діяльності із зберігання активів ІСІ та зберігання активів ПФ
Банк

Для заявника:

Не менше 5 сертифікованих фахівців (у тому числі керівні  посадові особи) за спеціалізацією депозитарна діяльність, в  тому числі 2 особи (керівник підрозділу по зберіганню активів  ІСІ та фахівець у вказаному підрозділі) повинні мати сертифікати  за спеціалізацією – діяльність з управління активами  
Для відокремленого підрозділу: 

Не менше 3 фахівців (у тому числі керівна посадова особа) за  спеціалізацією депозитарна діяльність, в тому числі 2 особи (керівник  підрозділу по зберіганню активів ІСІ та фахівець у вказаному  підрозділі) повинні мати сертифікати за спеціалізацією – діяльність з  управління активами.

Сертифікат КУА отримує керівник підрозділу, якому безпосередньо надані повноваження щодо здійснення відповідного виду депозитарної діяльності.

Чи може начальник відділу депозитарної діяльності, що має 2 сертифікати (на провадження депозитарної діяльності та на провадження діяльності з управління активами) бути за сумісництвом начальником відділу обслуговування ІСІ?

Заборони щодо суміщення працівниками посад у підрозділах, які здійснюють  різні види депозитарної діяльності не існує.

Чи необхідний Відділу обслуговування ІСІ окремий програмний комплекс для здійснення діяльності?
Такі вимоги відсутні.
Які вимоги НКЦПФР до приміщення для здійснення депозитарної діяльності депозитарною установою, якщо заявник – банк? Які відомості повинні бути відображені в довідці про наявність відокремленого приміщення?

Таке приміщення має бути відокремлене від підрозділів, які здійснюють банківську діяльність.

Якщо немає інформації по деяких додатках, необхідно їх подавати незаповненими (пустими)?

Якщо форми таких додатків передбаченні нормативно-правовим документом, то при відсутності відповідної інформації, такі додатки подаються з «прочерками».
Чи правильно розуміємо, що у випадку коли буде відмовлено заявнику у видачі ліцензії, то знову подавати заяву на отримання ліцензії можна буде лише через 3 місяці?

Тільки у разі відмови на підставі виявлення недостовірних даних у документах.

Чи дозволяється сертифікованому фахівцю одного підрозділу працювати за суміщенням фахівцем іншого підрозділу?

Заборонено тільки суміщення у підрозділах, які займаються різними видами профдіяльності.

Чи можна при отриманні ліцензії на провадження діяльності депозитарної установи та діяльності із зберігання активів ІСІ подати одну заяву на видачу ліцензії, де зазначити, що отримуємо 2 ліцензії та один пакет документів, чи потрібно все дублювати в двох примірниках?

Так, у такому випадку подається одна заява та один пакет документів. У заяві зазначаються ті види депозитарної діяльності, які бажає провадити заявник.

Якщо осінню закінчується ліцензія торговця та, у зв’язку з цим подаються одночасно документи для отримання ліцензій з торгівлі цінними паперами та діяльності депозитарної установи, чи потрібно подавати два повних пакета документів або буде вважатися, що деякі документи вже подавались до Комісії при отриманні ліцензії з торгівлі та пакет на ліцензію депозитарної установи відповідно буде зменшений?

У такому подаються два повних пакети документів.

Вимоги до порядку оформлення та засвідчення документів. Чи потрібно підписи на анкеті ділової репутації завіряти нотаріально?

Так (крім Додатку 6).

Чи потрібно вносити плату за отримання ліцензії на здійснення депозитарної діяльності депозитарної установи, на зберігання активів ІСІ/ПФ, якщо заявником виступає зберігач/реєстратор?

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи, які до дня опублікування Закону України «Про депозитарну систему України» мали ліцензії на провадження депозитарної діяльності за її окремими видами, та видача таким юридичним особам нових ліцензій у зв'язку з прийняттям цього Закону здійснюється безоплатно.

У копії затвердженої організаційної структури заявника з доданням відомостей щодо структурних підрозділів заявника (ліцензіата), працівники яких безпосередньо здійснюють окремі види професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) показуються всі підрозділи, чи тільки ті, які здійснюють депозитарну діяльність?
Подається повна організаційна структура.

Що відображається у графі 8 (Державний орган, що здійснює контроль (нагляд) за діяльністю юридичної особи) Додатку 6 (Анкета щодо ділової репутації юридичної особи), якщо власник з істотною участю не провадить діяльності, яка потребує отримання ліцензії чи будь-якого дозвільного документу?

Це можуть бути податкові органи, органі місцевої влади та інші.

У статутному капіталі депозитарної установи частка іншої депозитарної  установи, торговця цінними паперами або інституційного інвестора  не повинна становити більше 5 відсотків. Мова про пряму участь?

Так. Мова їде тільки про пряму участь.

У випадку, якщо після отримання попередньо виданої ліцензії відбулося декілька збільшень статутного капіталу, подаються аудиторські висновки за періоди, у яких відбулося кожне збільшення, чи за останній?
У аудиторському висновку має бути описана історія оплати статутного капіталу і чим він був оплачений. Це може бути річний аудиторський висновок, чи проміжний аудиторський висновок (квартал), датований після останнього збільшення статутного капіталу.

Якщо головний бухгалтер одночасно є окремою посадовою особою, що відповідає за проведення внутрішнього аудиту (контролю), необхідно подавати дві анкети, чи вказувати обидві посади у одній?

Подається одна анкета у якій вказується, що особа виконує функції як головного бухгалтера, так і щодо внутрішнього аудиту. 
У документах, які подаються для отримання ліцензії необхідно вказувати велику кількість персональних даних. У випадку, якщо особа відмовляється надавати заявнику свої персональні дані чи дозвіл на їх обробку, чи буде відсутність таких даних підставою для відмови у видачі ліцензії?

Так, неподання такої інформації є підставою для відмови у видачі ліцензії.
Яка інформація є конфіденційною?

Конфіденційною є інформація про фізичну особу, а також інформація, доступ до якої обмежено фізичною або юридичною особою, крім суб'єктів владних повноважень.
Чи необхідно подавати документи, що підтверджують участь юридичних та фізичних осіб в статутному капіталі заявника?
Такими документами є анкети. До Додатку 9 додається виключно схематичне зображення структури власності.

Чи всі асоційовані особи вказуються у Додатку 7?

Додаток 7 заповнюється щодо асоційованих осіб прямих власників  істотної участі у заявника (ліцензіата), які є:
1. Власниками істотної  участі  або керівниками  (членами наглядової ради,  керівниками служби  внутрішнього аудиту)  в заявнику (ліцензіаті);

2. Власниками істотної  участі  або керівниками  (членами наглядової ради,  керівниками служби  внутрішнього аудиту)  в інших фінансових  установах;

3. Власниками істотної  участі в інших юридичних  особах, які є пов'язаними  особами відносно заявника  (ліцензіата).  
Чи потрібно для отримання нової ліцензії подавати бланк діючої ліцензії?

Ні, бланк ліцензії лишається у заявника.
Чи буде анульовано безстрокову ліцензію на діяльність зберігача 12.10.2013 року?

Так.

Коли подавати документи на отримання копії ліцензії, одночасно з документами на отримання ліцензії, чи після прийняття рішення про її видачу?
Можна подавати одночасно або після прийняття рішення про видачу.
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