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НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ
ЛИСТ

від 23.06.2014 р. N 19-015/32643
	Генеральний департамент грошово-кредитної політики
	Начальникам територіальних управлінь
Керівникам банків
Департаменту з управління валютним резервом та здійснення операцій на відкритому ринку


Національний банк України, відповідно до вимог Положення про регулювання Національним банком України ліквідності банків України, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 30 квітня 2009 року N 259 (далі - Положення), надає для використання в роботі перелік цінних паперів, які Національний банк України може розглядати у якості прийнятного забезпечення кредитів рефінансування у III кварталі 2014 року, а саме:

• державні облігації України (облігації внутрішньої державної позики України) усіх випусків, які знаходяться в обігу та відповідають вимогам п. 3.7 та п. 3.8 (щодо державних облігацій України, які перебувають у довірчій власності) Глави 3 Розділу II Положення;

• депозитні сертифікати Національного банку України, що знаходяться в обігу та відповідають вимогам п. 3.9 Глави 3 Розділу II Положення;

• облігації Державної іпотечної установи з додатковим забезпеченням у формі Державної гарантії за зобов'язаннями емітента, яка видана Кабінетом Міністрів України, що відповідають вимогам п. 3.10 Глави 3 Розділу II Положення;

• звичайні іпотечні облігації Державної іпотечної установи, що відповідають вимогам п. 3.12 Глави 3 Розділу II Положення;

• звичайні іпотечні облігації, що відповідають вимогам п. 3.12 Глави 3 Розділу II Положення;

• облігації місцевих позик та облігації підприємств, що відповідають вимогам п. 3.12 Глави 3 Розділу II Положення;

• векселі суб'єктів господарювання, що авальовані Кабінетом Міністрів України, які відповідають вимогам п. 3.13 Глави 3 Розділу II Положення;

• враховані банком векселі суб'єктів господарювання, що відповідають вимогам п. 3.14 Глави 3 Розділу II Положення;

• векселі банків, авальовані іншим банком, що відповідають вимогам п. 3.14 Глави 3 Розділу II Положення.
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