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Міністерство доходів і зборів України розглянуло лист щодо застосування відповідальності за неподання звітності з особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операції з деривативами і повідомляє.
Відповідно до ст. 46 Податкового кодексу України застосування нової форми декларації (розрахунків) можливе після набрання нею чинності, її оприлюднення та лише з податкового періоду, що настає за податковим періодом, у якому відбулося її оприлюднення.
На час подання податкової декларації з особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операції з деривативами за I квартал 2013 року форма такої декларації не була затверджена та оприлюднена.
Таким чином, не вбачається підстав для застосування відповідальності за неподання податкової декларації з особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами за I квартал 2013 року.
Разом з тим повідомляємо, що Міністерством доходів і зборів України найближчим часом буде надано узагальнюючу податкову консультацію з приводу застосування норм Податкового кодексу України в частині особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операції з деривативами, запровадженого Законом України від 6 грудня 2012 року N 5519-VI "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подальшого удосконалення адміністрування податків і зборів".
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