
МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ УКРАИНЫ
ПИСЬМО
от 27.08.2013 г. N 31-08410-07-10/25152
Департамент налоговой, таможенной политики и методологии бухгалтерского учета Министерства финансов Украины относительно некоторых вопросов по бухгалтерскому учету сообщает.
В соответствии с Методическими рекомендациями по заполнению форм финансовой отчетности, утвержденными приказом Министерства финансов Украины от 28.03.2013 N 433, при составлении финансовых отчетов предприятия могут определять состав статей, по которым раскрывается информация, а именно могут не приводить статьи, предусмотренные в формах финансовой отчетности, утвержденных национальными положениями (стандартами), в случае если по ним отсутствует информация к раскрытию (кроме случаев, когда такая информация была в предыдущем отчетном периоде), а также включать в финансовые отчеты дополнительные статьи в порядке, определенном Национальным положением (стандартом) бухгалтерского учета 1 "Общие требования к финансовой отчетности", в случае если статья соответствует следующим критериям: информация является существенной, оценка статьи может быть достоверно определена.
Национальным положением (стандартом) бухгалтерского учета 1 "Общие требования к финансовой отчетности", утвержденным приказом Министерства финансов Украины от 07.02.2013 N 73, существенной информацией признается информация, отсутствие которой может повлиять на решение пользователей финансовой отчетности.
Количественные критерии и качественные признаки существенности информации о хозяйственных операциях, событиях и статьях финансовой отчетности определяются руководством предприятия, если такие критерии не установлены положениями (стандартами) бухгалтерского учета, другими нормативно-правовыми актами, исходя из нужд пользователей такой информации.
[bookmark: _GoBack]Определение количественных и качественных критериев существенности признаков статей финансовой отчетности приведено в Методических рекомендациях относительно учетной политики предприятия, утвержденных приказом Министерства финансов Украины от 27.06.2013 N 635.
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