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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
У зв’язку з набранням чинності Закону України від 04.07.2014 року №1588  «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо пасивних доходів» та Закону України від 31.07.2014 №1621-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо пасивних доходів»  виникла необхідність розробки проекту наказу «Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку».

Зазначеним проектом нормативно-правового акта врегульовуються вимоги, визначені положеннями підпункту «б» пункту 176.2 статті 176                 розділу IV Податкового кодексу України (далі – Кодекс), якими передбачено подання податковими агентами до контролюючого органу за місцем свого розташування податкового розрахунку суми доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, а також суми утриманого з них податку до контролюючого органу за місцем свого розташування. Такий розрахунок подається лише у разі нарахування сум зазначених доходів платнику податку податковим агентом протягом звітного періоду.

У разі якщо відокремлений підрозділ юридичної особи не уповноважений нараховувати, утримувати і сплачувати (перераховувати) податок до бюджету, податковий розрахунок у вигляді окремого витягу за такий підрозділ подає юридична особа до контролюючого органу за своїм місцезнаходженням та надсилає копію такого розрахунку до контролюючого органу за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу в установленому порядку.

Водночас проектом наказу передбачено визнання таким, що втратив чинність, наказ Міністерства доходів і зборів України від 21 січня 2014 року №49 «Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків, і сум утриманого з них податку», зареєстрований у Міністерстві юстиції України  05 лютого 2014 року за № 228/25005.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

         Проект наказу забезпечує виконання  вимог підпункту „б” пункту 176.2 статті 176 Розділу IV Кодексу.

Основною метою підготовки акта є затвердження форми Податкового розрахунку та Порядку. 

3. Цілі державного регулювання
Цілями проекту є встановлення єдиної форми Податкового розрахунку, який подається податковими агентами до контролюючого органу за місцем свого розташування, та порядку його заповнення при поданні податковими агентами відповідно до вимог Кодексу. 
4. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

	Обраний спосіб
	Альтернативні способи
	Аргументи щодо переваги обраного способу

	Зазначене питання передбачається урегулювати шляхом затвердження форми Податкового розрахунку, який подається податковими агентами до контролюючого органу за місцем свого розташування, та Порядку його заповнення

	Залишити чинне регулювання без змін. 

Вирішення питання шляхом збору необхідної інформації з використанням методу опитування. 

Реалізація цього альтернативного способу потребуватиме залучення працівників контролюючих органів, що призведе до додаткових втрат державного бюджету та, враховуючи кількість фізичних осіб, яким виплачуються доходи протягом звітного року,  унеможливить своєчасне опрацювання даних
	Цей регуляторний акт забезпечить виконання  вимог  підпункту „б” пункту 176.2 статті 176 Розділу IV Кодексу. Крім того, видання акта дасть змогу органам Державної фіскальної служби проводити більш повний та детальний аналіз доходів платників податків




5. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Основним механізмом досягнення мети є прийняття запропонованого проекту наказу.   

При підготовці проекту враховано практичний досвід застосування протягом 2003-2013 років наказів ДПА України від 29.09.2003 № 451 «Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку     (форма № 1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22.10.2003 за № 960/8281, від 24.12.2010 № 1020 «Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 13.01.2011 за № 46/18784 та наказу Міністерства доходів і зборів України від 21 січня 2014 року №49 «Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків, і сум утриманого з них податку», зареєстрований у Міністерстві юстиції України  05 лютого 2014 року за № 228/25005. 

Проект наказу передбачає затвердження Порядку, який поширюватиметься на податкових агентів, які незалежно від організаційно-правового статусу та способу оподаткування іншими податками та/або форми нарахування (виплати, надання) доходу (у грошовій або негрошовій формі) нараховують (виплачують, надають) доходи фізичній особі та/або зобов'язані нараховувати, утримувати та сплачувати податок, передбачений Розділом IV Кодексу.

6. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття наказу забезпечить подання платниками податку Податкового розрахунку за єдиною формою.
7. Очікувані результати прийняття акта
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Видання наказу забезпечить правильне  застосування норм Кодексу та своєчасне отримання відповідної інформації органами Міндоходів

	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Видання наказу забезпечить дотримання податковими агентами вимог підпункту „б” пункту 176.2 статті 176 розділу IV Кодексу в частині надання інформації контролюючим органам про суми доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, а також суми утриманого з них податку
	Додаткові витрати суб’єктів господарювання не виникають


	Сфера інтересів громадян

	Не порушує права громадян
	Витрати громадян відсутні


8. Термін дії акта

Термін дії  нормативно-правового акта визначається як безстроковий. Обмеження  дії цього акта можливе лише за умови втрати чинності або зміни норм підпункту «б» пункту 176.2 статті 176 Розділу IV Кодексу.

9. Показники результативності акта

Реалізація положень наказу дасть змогу здійснювати якісний аналіз доходів платників податків та додаткових надходжень сум податку до бюджету.

Виконання вимог акта не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання та громадян.

Реалізація регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних витрат органів Міндоходів.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високим. Проект наказу розміщено офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України та в Міністерства фінансів України мережі Інтернет. 

Проект наказу не має впливу на інтереси суб’єктів господарювання – платників податків, тому не може порушувати або упереджувати їх законні інтереси у сфері господарювання.

10. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності акта

Базове відстеження результативності зазначеного проекту наказу здійснюється до дня набрання чинності цим наказом шляхом збору та аналізу пропозицій і зауважень.

Повторне відстеження результативності наказу здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, якщо рішенням регуляторного органу, який прийняв цей регуляторний акт, не встановлено більш ранній строк.
Періодичне відстеження результативності наказу здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань, їх буде  вирішено шляхом внесення відповідних змін. 

Міністр фінансів України                                                                      О.В.Шлапак

